

德国铁路公司提高票价

德国铁路公司（Die Deutsche Bahn）决定自 12 月 10 日更换行程安排开始提高火车票价格。二等座的全价车票较之前平均上涨 1.9%，而一等座的价格则上涨 2.9%。

德铁公司长途交通的负责人比吉特·博勒 (Birgit Bohle) 表示，此次票价平均上涨 0.9% 是完全合理的。总体票价涨幅相对较小，因为特价票、火车票优惠卡价格以及和座位预定费用并没有上涨。

即使德铁公司声称 0.9% 的涨幅并不完全真实，德国铁路旅客协会 Pro Bahn 认为这次涨价总的来看是合情合理的。协会主席德特勒夫·诺伊斯 (Detlef Neuß) 表示，但部分顾客对此反应激烈。

涨价对于那些在周末往返住处和工作单位的人来说是不利的，因为他们几乎不能使用火车特价票，而且有时候还必须购买较贵的原价票。诺伊斯建议对这类乘客群体实行专门票价。

慕尼黑到柏林路段的新的城际快车票价将来会达到 150 欧元，这比目前的价格提高了 13.6% 也就是 18 欧元，行驶时间从现在的 6 小时减少到 4.5 小时。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 10 月 16 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn